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Δ’ έκθεση αγιογραφίας στην Ιερά Μητρόπολη 
Ρεθύμνης
/ Πεμπτουσία
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Στις μέρες μας παρατηρείται ένα διαρκώς αυξανόμενο ενδιαφέρον για τη 
βυζαντινή εικονογραφία. Πρόκειται για στροφή στη μελέτη και σπουδή στο τρόπο 
τεχνολογίας των βυζαντινών εικόνων. Αυτό επιτυγχάνεται με διεθνείς εκθέσεις, 
μελέτη των εικονογραφικών πηγών, κυρίως δε με το πινέλο και τα έργα του κάθε 
ζωγράφου που θεραπεύει και διακονεί αυτή την τέχνη.

Στα πλαίσια αυτά η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου διοργανώνει για 
τέταρτη συνεχή χρονιά Έκθεση Αγιογραφίας. Η έκθεση πραγματοποιήθηκε για 
πρώτη φορά τον Σεπτέμβριο του έτους 2012 με αφορμή την ιστορική και 
αλησμόνητη επίσκεψη της Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, στο Ρέθυμνο.
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Η έκθεση θα ενταχθεί στις εκδηλώσεις του ετήσιου «Αναγεννησιακού Φεστιβάλ» 
του Δήμου Ρεθύμνης και θα λειτουργήσει στο «Σπίτι του Πολιτισμού» της παλαιάς 
πόλεως του Ρεθύμνου από την 6η έως και την 21η Σεπτεμβρίου 2015.
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Στην συνέχεια, όπως συνέβη και πέρυσι για την Επαρχία Μυλοποτάμου, η έκθεση 
θα μεταφερθεί εφέτος στην «Αποθήκη Πολιτισμού» του Μελιδονίου, όπου θα 
λειτουργήσει από την 25η Σεπτεμβρίου έως και την 4η Οκτωβρίου 2015 στα 
πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων «ΤΑΛΛΑΙΑ 2015» του Δήμου Μυλοποτάμου.

Επιθυμία μας, όπως κάθε χρόνο, είναι να συμμετέχουν στην έκθεση με πρωτότυπα 
έργα τους όλοι οι εικονογράφοι οι οποίοι είτε δραστηριοποιούνται στα όρια της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας είτε έλκουν την καταγωγή τους από αυτήν.

Προσκαλούνται όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην έκθεση να το δηλώσουν, το 
αργότερο μέχρι την 31η Ιουλίου 2015, στον υπεύθυνο για την διοργάνωση της 
εκθέσεως, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου, Αιδεσ. Πρωτ. Νικόλαο Νικηφόρο, στον οποίο μπορούν να 
απευθύνονται για την ενημέρωσή τους σχετικά με τις λεπτομέρειες της εφετινής 
εκθέσεως και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία.

Τα τηλέφωνα επικοινωνίας με τον π. Νικόλαο είναι τα εξής: 28310-36016 και 
6942042124.
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